
		

78	 OBJEVTE KOUZLO VÝLETŮ – hodnocení 

0 – Nevyhovující odpověď
Žák může nebo nemusí uvádět výběr trasy. Zdůvodnění výběru trasy je příliš obecné, vágní, nepřesné  
nebo nevhodné.
Příklady:	 -  Rád chodím.
	 -  Vypadá to zajímavě.
	 -  Ptačí procházka. Je to nejdelší trasa.
	 -  Můžu si užívat přírodu.
	 -  Na čerstvém vzduchu se protáhnete, je to zdravé.

Příklady odpovědí českých žáků – Objevte kouzlo výletů: otázka č. 12

1
Výlet k rozhledně:	 1.	 Líbí se mi výhled.
	 2.	 Chci pořádně obtížnou trasu.

2
Výlet k rozhledně:	 1.	 Protože mám ráda kopcovitý terén, kde si dám do těla.
	 2.	 Je odtamtud vidět do celého kraje.

3
Stezka k Žabímu potoku:	 1.	 Je středně obtížná.
	 2.	 Asi bych delší nezvládla.

4
Výlet k rozhledně:	 1.	 Z vyhlídkového vrchu je vidět celý kraj.
	 2.	 Mám rád vyhlídky

5
Ptačí procházka:	 1.	 Mám ráda ptáky.
	 2.	 Je to nejkratší trasa.


